
 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

MICHELINOV vodič po Veliki Britaniji in Irski 2011 praznuje 
svojo 100. obletnico 

 

(Stoke-on-Trent, 18. januar 2011) – Michelinov vodič po Veliki Britaniji in Irskem 
2011 je v knjigarnah na voljo od današnjega dne po ceni 15.99 funtov (18.99 evrov na 
Irskem) in od prvega februarja v Franciji. 

Izdaja za leto 2011 je posebna, saj zaznamuje svojo 100. obletnico. Da bi obeležili ta 
mejnik, vsak vodič vsebuje še knjižico, ki opisuje bogato zgodovino Michelinovih 
vodičev. 

Prvi Michelinov vodič po Britanskih otokih je izšel leta 1911, da bi neustrašnim voznikom 
pomagal na njihovih potovanjih. Bil je temno modre barve in poučne narave, saj je 
vseboval informacije o kvaliteti cestišč in napotke o zamenjavi pnevmatik, kot tudi 
podrobnosti o hotelih in mehaničnih delavnicah v primeru okvar. Do prve svetovne vojne 
je izšlo pet edicij, spet pa je začel izhajati leta 1922 vse do leta 1930. Današnji vodič po 
Veliki Britaniji in Irskem je ponovno izšel leta 1974 in od tedaj izhaja vsako leto. 

V letu 2011 vodič še vedno izpolnjuje zahteve svojih bralcev. V njem najdete priporočila 
za vrsto hotelov, prenočišč, restavracij in barov v vseh cenovnih kategorijah in po vseh 
regijah Velike Britanije in Irske. Vodič iz leta 1911 je opozarjal na udobja, kot je 
centralno ogrevanje in električna razsvetljava, sodobni pa vas bo raje usmerjal po krajih 
z odlično kuhinjo in izjemnim izborom vin v vseh cenovnih kategorijah. 

Odgovorna urednica Rebecca Burr pravi: »Ta stoletna izdaja poudarja najmočnejšo 
točko Velike Britanije: ogromen izbor raznolikih restavracij. V državi lahko najdemo 
vsakovrstne restavracije in vsakršen tip kuhinj. Zdi se, da apetit javnosti ne kaže 
nobenih znakov upehanja.« 

»Ni dvoma, da je bilo 2010 težavno leto, a tisti hoteli in restavracije, ki so predstavljali 
dobro vrednost za svoj denar, so se prebili skozi nevihto. Našli smo 12 novih restavracij 
z eno zvezdico, podelili pa smo tudi 26 naslovov 'Bib Gurman', katere naši bralci zaradi 
ugodnih cen še posebej čislajo.« 

 



 

Letošnja izdaja vodiča vsebuje dve novi restavraciji z dvema zvezdicama; eno vodi 
francoska kuharica, drugo pa domači anglež: Helene Darroze v restavraciji The 
Connaught v Londonu ter Nathan Outlaw v restavraciji Rock, v mestu Cornwall. Nova 
restavracija z eno zvezdico je The Pony & Trap v Chew Magni, ki dokazuje, da je v 
angleških pubih moč najti odlično kuho. Nove restavracije z zvezdicami v Londonu so 
Viajante in Petersham Nurseries Café, katerih podeželska krajina predstavlja kontrast 
bogato okrašeni restavraciji Galvin La Chapell. 

Danes je izšel tudi Michelinov vodič po Londonu, ki stane 10.99 funtov, prvega februarja 
pa bo izšel tudi v Franciji. Vodič ponuja širok nabor restavracij v Londonu z dodatnimi 
fotografijami in informacijami o restavracijah z zvezdicami. 
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